

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION. CALLE DE VICTORIO, 53.—PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES.—NUMERO SUELTO, CINCO CENTIMOS



Empleado desde hace veinte años por toda clase de personas, cada día es más apreciado y recomendado por los médicos más amantes de la verdad, á quienes proporcionó grandes satisfacciones.

Las personas que sufren Anemia, Raquitismo, Colores pálidos, Empobrecimiento de sangre, Debilidad, Inapetencia y Menstruaciones difíciles, ven desaparecer sus padecimientos y las convalecientes se fortalecen en forma inesperada, mucho más si emplean reconstituyentes extranjeros y aún nacionales, no en tan buen estado de asimilación y tolerancia.

Los informes que figuran en el prospecto, de las más sólidas reputaciones médicas españolas, prueban lo expuesto.

DE VENTA EN LAS PRINCIPALES FARMACIAS
DEPÓSITO GENERAL: Farmacia de Vivas Pérez - ALMERIA
Se envía un frasco de muestra al que lo pide al autor, acompañando 75 céntimos para gastos.

DE VENTA: Farmacia de Gomez Cortina.—Santa Teresa.

LA ESPAÑOLA

FÁBRICA DE JARABES

DE

DIEGO HERNANDEZ ILLAN

San Antonio, 24, Murcia

EL CORSÉ PARISIEN

Esta acreditada casa cuenta con un variado y completo surtido en toda clase de corsés, desde el más económicos hasta el más lujoso.

Los modelos de esta casa todos proceden de París.

Se toman medidas á domicilio.

San Cristóbal 6, frente á la Administración de Correos.

VACUNA SUIZA



MARCA REGISTRADA

DEL INSTITUTO DE FELIX & FLÜCK, LAUSANNE

Garantizada por oficial comprobación clínica, bacteriológica y sanitaria.

Durante la presente época se expende recién recibida.

A cada tubo acompaña una lanceta para uso personal.

Es la marca preferida por los médicos y prácticos más experimentados, y adoptada hoy por los que antes no eran partidarios de la vacunación.

Depósito exclusivo en Murcia: Farmacia Catalana, al lado de la Droguería de los Sres. Ferrer hermanos.

Ventajosas condiciones por pedidos de importancia para ayuntamientos y corporaciones.

Se remite por correo certificado franco de portes.

AL DIA

A la hora que comenzamos á escribir esta sección (ocho de la noche) según los últimos telegramas recibidos, aún no se ha resuelto el problema político pendiente.

Todo hace presumir, que el decreto de disolución no será concedido al Sr. Meret, como se dijo al principio, por más que los conspicuos del partido liberal, evacuadas las consultas con S. M., le aconsejaron la continuación de los liberales y algunos la concesión del decreto; creyéndose, que, como otras veces, resultará algo ilógico, que es el temperamento que siempre predomina en nuestra política.

Nosotros, como no militamos en partido alguno político, desconocemos cuanto existe sobre el particular, y no podemos predecir, por tanto, la solución que podrá tener la zagalarda armada por nuestros prohombres en la presente ocasión.

Sea de ello lo que fuere, entendemos que la venida de los conservadores, en este momento histórico, es prematura; así es, que el tan discutido problema se resolverá sin salir del peder los elementos liberales, por lo que, recordando á Fernando VII, podremos decir en la presente ocasión, seguirán gobernando.

Los mismos perros, con diferentes collares.

MODAS



Traje de paseo

HOMBRES ILUSTRES



Eduardo Cobián

Exministro de la corona, nombrado gobernador civil y delegado regio de Barcelona.

NOTAS PARISIENSES

(De nuestro servicio especial)

El otro día, con motivo de la fiesta del sol, Mr. Painlavé, que es un sábio amable y encantador, nos ha dado una conferencia prodigiosamente interesante. Nos ha referido la historia mucho más curiosa de lo que puede imaginarse.

Al comienzo, los asirios, guiados solamente por la observación, se dan cuenta de los hechos principales que constituyen las bases de la ciencia astronómica moderna. Para ellos la tierra era redonda, giraba sobre sí misma y se movía alrededor del sol.

Más tarde, Pitágoras recoge estas nociones. Por tanto, en aquella época la humanidad estaba en posesión de la verdad respecto al sistema del Universo.

Después, el naufragio completo. Las naciones exactas se pierden. Aristóteles inventa el sistema falso y absurdo aceptado por la humanidad durante muchos siglos.

Llega Kepler y otros; llega Galileo, y todo lo que descubren es lo que habían descubierto los asirios muchos siglos antes de Jesucristo.

¿Sabéis en lo que voy pensando al seguir esta marcha del pensamiento humano? piense en estas palabras del autor de "Eclestasiés": "Hay algo de que no se puede decir: "¡Esto es nuevo!." Ya se conocía en los siglos precedentes. No hay memoria de las cosas de otros tiempos, ni tampoco se recordarán nuestras novedades en el porvenir."

Esto ya era verdad en la época de Salomón; lo es probablemente aún en el día de hoy, porque nadie puede asegurar que nuestra civilización no desaparezca como otras precedentes.

Algunos hombres, en la sucesión de los siglos, vendrán á descubrir lo que nosotros hemos descubierto antes que ellos y creerán que es una novedad.

H. Harduin.

ALFREDO DE MUSSET

Recientemente se inauguró en Meully (París), pueblo del poeta, la estatua dedicada al cantor de *Las Nochas*, al delicado y genial Alfredo de Musset.

Es de marmol de Carrara, obra del escultor M. Pierre Granet, quien representa al poeta en la gallarda y romántica apostura que también cuadra con la idea que de Musset se forma todo el que haya saboreado los frutos de su privilegiado ingenio.



El acto de la inauguración ha sido en extremo solemne, pues tuvieron representación en él M. Mare Varenne, por el Presidente Fallieres; Mr. Dujardin-Beaumetz, Subsecretaria de Estado y Bellas Artes; la Corporación municipal de Neully en pleno; el nuevo diputado por el departamento, M. Hector Depasse; M. M. Camille Le Senne, Olivier de Gourcuff y Mlle Madeleine Roch, de la Comedia francesa, entre otros.

El Alcalde de Neully habló el primero para manifestar la satisfacción del vecindario por la honra que se tributa al poeta, la que se estimaba en base su valer.

Depasse dedicó elogios al autor del monumento.

